



郑州晚报

AA06



抢抓机遇 担当使命 加快发展 为向国家中心城市迈进而努力奋斗

# 市十一次党代会 [大事记]



2016年9月29日 星期四 统筹:孙友文 编辑:李雯好 姜编:王小羽 校对:亚丽 一广

## 中国共产党郑州市第十一届 纪律检查委员会举行第一次全体会议 选举产生市纪委常务委员会委员、书记和副书记 新当选的市委常委、市纪委书记周富强讲话

**本报讯** 昨日下午,中国共产党郑州市第十一届纪律检查委员会举行第一次全体会议,会议选举产生了新一届市纪委常务委员会委员、书记和副书记。

周富强同志受中国共产党郑州市第十一次代表大会主席团的委托主持会议。会议应到纪委委员40名,实到39名,符合规定人数。

按照选举办法,与会委员先差额选举出9名市纪委常务委员会委员,接着等额选举了市纪委书记、副书记,委员们随后列席了十一届市委一次全会。

选举产生的市纪委常务委员会委员、书记、副书记名单经十一届市委一次全会

通过后,在会上进行了宣布。

新当选的市委常委、市纪委书记周富强在会上讲话。

周富强说,市十一届纪委一次全会选举产生了新的纪委常委领导班子,我代表新当选的9位常委,对同志们的信任和支持表示衷心的感谢。从这一刻起,新一届市纪委要坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,我们要以过硬的班子带出过硬的队伍、以过硬的队伍创造过硬的业绩,以高度的政治责任感和历史使命感,坚定不移推进全市党风廉政建设和反腐败斗争不断取得新成效。

周富强表示,未来五年,是我市实施

“十三五”规划、率先在全省全面建成小康社会、加快向国家中心城市迈进的关键五年。一要统一思想认识,深入贯彻市十一次党代会精神。牢固树立大局意识、看齐意识、首位意识,推动反腐倡廉各项工作迈入第一方阵,争当全省纪检监察工作的“排头兵”,为实现新的奋斗目标提供坚强的纪律保障。二要牢记职责使命,扎实推进反腐倡廉各项工作。要始终强化宗旨观念,切实维护群众利益;始终强化纪律意识,坚决维护党章权威;始终强化责任担当,营造良好政治生态,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争取得新成效。三要强化素质提升,从严抓好纪委委员自身

建设。要强化化学思践悟,全面提升履职能力;强化自律意识,保持清正廉洁本色;强化团结和谐,真正合心合力合拍,充分发挥纪委全委会和常委会的集体领导作用,切实把推进全市反腐倡廉建设作为义不容辞的责任。

周富强说,我们要在市委和省纪委的坚强领导下,保持定力、坚定信心,认真履职、扎实工作,锐意进取、勇于担当,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争持续取得新成效,为率先在全省全面建成小康社会、加快现代化进程、向国家中心城市迈进做出新的更大贡献。

郑报融媒记者 董艳竹

## 中国共产党郑州市第十一次代表大会 关于中共郑州市纪律检查委员会工作报告的决议 (2016年9月28日中国共产党郑州市第十一次代表大会通过)

中国共产党郑州市第十一次代表大会经过认真审议,决定批准中国共产党郑州市纪律检查委员会《坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争 为向国家中心城市迈进提供坚强政治保证》的工作报告。大会充分肯定市十次党代会以来中共郑州市纪律检查委员会的工作。

大会要求,全市各级纪律检查委员会

要高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和全面从严治党战略部署,深化标本兼治,践行纪挺法前,忠诚履行党章赋予的职责,聚焦监督执纪问责,协调推进作风建设、反腐倡廉建设和纪检监察机关自身建设,切实解决群众身边的不正之风和腐败问题,持续正风肃纪,倡树新风正

气,优化政治生态,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效。经过五年的不懈努力,使广大党员干部的党章党规党纪意识进一步增强,不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制不断巩固,干部清正、政府清廉、政治清明的良好局面持续优化,党风政风更清、社风民风更淳,人民群众的获得感和满意度进一步提升。各级党

委要切实履行全面从严治党主体责任,继续加强对纪律检查工作的领导和支持,坚定不移地落实好中央和省委的各项部署和要求,不断开创党风廉政建设和反腐败斗争新局面,为郑州市率先在全省全面建成小康社会、加快现代化进程、向国家中心城市迈进提供坚强政治保证。



### 讲党性 树新风 重实干 促发展